

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年2月29日

【四半期会計期間】 第113期第3四半期（自平成27年10月1日至平成27年12月31日）

【会社名】 ダイキン工業株式会社

【英訳名】 DAIKIN INDUSTRIES,LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 十河政則

【本店の所在の場所】 大阪市北区中崎西二丁目4番12号梅田センタービル

【電話番号】 大阪(06)6373-4356

【事務連絡者氏名】 経理財務本部経理グループ長 多森久夫

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南2丁目18番1号JR品川イーストビル

【電話番号】 東京(03)6716-0112

【事務連絡者氏名】 コーポレートコミュニケーション室  
経営IRグループ担当課長 山田香織

【縦覧に供する場所】 ダイキン工業株式会社東京支社  
(東京都港区港南2丁目18番1号JR品川イーストビル)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年2月12日に提出した第113期第3四半期（自平成27年10月1日至平成27年12月31日）四半期報告書の記載事項に一部訂正すべき事項があったため、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものである。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

##### 注記事項

(重要な後発事象)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示している。

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【経理の状況】

#### 1 【四半期連結財務諸表】

##### 【注記事項】

(重要な後発事象)

(訂正前)

##### 5. 取得する出資持分の数、取得価額及び取得後の出資持分比率

取得出資持分数 73,037,490個

取得価額 372百万米ドル

取得後の出資持分比率 100.0%

出資持分取得完了日の運転資本・現預金等の増減により調整される。

買収総額は430百万米ドルであり、出資持分取得の対価372百万米ドルに加え、被買収会社の有利子負債の返済額を含んでいる。

(訂正後)

##### 5. 取得する出資持分の数、取得価額及び取得後の出資持分比率

取得出資持分数 73,037,490個

取得価額 未定

取得後の出資持分比率 100.0%

買収総額は430百万米ドルであり、出資持分取得の対価に加え、被買収会社の有利子負債の返済額を含んでおり、出資持分取得完了日の運転資本・現預金等の増減により調整される。